Oruet o TennoneTpebneHnn ne npuopam YYT3 32 okTaGpe 2016

ABOHeHT: XKC2 Hescxoro PaioHa
Aapec: r. CankT-MeTepGypr, Ceaosa 86 / TL-3 CLIO
QBCnyKMBaKWAR cprann3aums: 000 "MHbpaXuT MoHTax"
WCTOUHMK 25 HEBCKas KoTenbHas

florosop:

Crpour.Aapec: Cenosa 86

TenedoH: (812) 313-47-06

Cxema noaknkoqeHms: JsyxTpybHas

TenedoH: ¥3en yueta: TU-3 CUO
Koa Y¥T3:
PaccMaTpMBaTh COBMECTHO C YYT3:

rpaguk: 150/70

YCTaHoBNEHHbIE NPUOOPbLI: Yacoesle W CyTO4H. 3pXWBbl B (haunax: BKT7-205536-4(c)-1016.tx¢t
Buiuucnutent: BKT-7 N2 205536 Pesxam (oxema): 3001 Mpubopsi YYT3 noeepens AC Txs, rp.C= 9,58
Nogasowl.Tp.(M1): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeo6p.: MNpeobp.aaenexus:
O6patH.Tp.(M2): pacxonomep: Gmin= Gmax= § Mpeotp.AaBnexus:
Tp-4. MBC(M3): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeosp.: Mpeobp.aasnexus:
TP.uMpK.MBC(M4): pacxogomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeosp.: Mpeobp.aasnexus:
Tp.noanuTku(VS): pacxoaoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Mpeobp.aasnexus:
HPACHETHBIM ANrOpUTM: 3uMa: Q=MI1*(h1l-hxs)-MZ*(hZ-hxB) nero: M1(hl-nd}+Mr{hi-nx)
[oroBOpHble Harpy3xu, Mkanfuac: Qot= QeeHT.= Qrex.not.= Qrec=
[orosopHble Harpy3ku (cp.uac), Mkan/yac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
| [lorosopHble pacxonbl {Cp.cyT.), T/CyT: GoT=0 GeeHT.=0 Grex,not.=0 Grac=0
KTMUECKOE NOTPEBNERWE 33 NPEAbITYLIAN OTUETHBIN NEPVIOA C 22.00.2016 N0 22.10.2016 Obuwee
Yuer oTonnenue (16-1) Yoer [BC (1B-2) OHTPONLILG. FatHEe TennonoTp-e
Bata Tn HC M1, Mz, dm, T1, T2, dT, P1 P2 Qotonn M3, M4, dM, V3 v4 dvrec | Vnoan | T3, T4, Qrsc uan. Qrex.rec Q obu.
uac T T T C C C rk/cM2 | rifem2 _-E T T T M.KYE M.KYD. x_m«m. M.KyD C € _uﬁ rxan. rKan.
23.09.16 24,00 = 0,00 0,00 0,00 15,60 15,00 0,60 7.00 5,00 0,00 = # 0,00 - 0,00 = 0,00 - 0,00
24.09.16 24,00 = 52,48 52,68 -0,20 63,90 34,02 29,88 7,00 5,00 1,56 & = 0,00 = 0,00 * 0,00 - 1,56
25.09.16 24,00 - 53,76 53,76 63,96 3529 | 2867 ] 7,00 5,00 1,54 = = 0,00 - 0,00 - 0,00 = 1,54
26.09.16 24,00 - 54,12 54,12 65,54 36,09 29,45 7,00 5,00 1,59 & & 0,00 = 0,00 = 0,00 = 1,59
27.09.16 24,00 - 52,45 52,45 63,70 3554 | 28,16 | 7,00 5,00 1,48 = i 0,00 = 0,00 - 0,00 = 148
28.09.16 24,00 2 66,15 66,15 66,06 39,18 | 26,88 | 7,00 5,00 1,78 - = 0,00 & 0,00 B 0,00 = 1,78
29.09.16 24,00 - 66,25 66,25 65,17 39,00 26,17 7,00 5,00 1,73 = 2 0,00 z 0,00 = 0,00 2 1,73
30.09.16 24,00 - 63,44 63,44 65,16 38,67 26,49 7,00 5,00 1,68 5 = 0,00 & 0,00 G 0,00 & 1,68
01.10.16 24,00 - 63,40 63,40 0,00 65,48 38,77 26,71 7,00 5,00 1,69 - = 0,00 * 0,00 = 0,00 - 0,00 1,69
02.10.16 24,00 - 63,13 63,13 0,00 65,84 38,93 26,91 7,00 5,00 1,70 = = 0,00 - 0,00 = 0,00 - 0,00 1,70
03.10.16 24,00 - 63,00 63,00 0,00 65,96 38,94 27,02 7,00 5,00 1,70 - =3 0,00 = 0,00 = 0,00 - 0,00 1,70
04.10.16 24,00 - 60,07 60,07 0,00 65,73 38,15 27,58 7,00 5,00 1,66 = o 0,00 = 0,00 5 0,00 = 0,00 1,66
05.10.16 24,00 - 80,61 80,61 0,00 65,88 4162 | 2426 ] 7,00 5,00 1,96 - - 0,00 = 0,00 - 0,00 = 0,00 1,96
06.10.16 24,00 = 77,54 77,54 0,00 67,23 41,62 | 25,61 7,00 5,00 1,99 - - 0,00 = 0,00 - 0,00 = 0,00 1,99
07.10.16 24,00 - 78,56 78,56 0,00 66,06 41,44 24,62 7,00 5,00 1,93 - S 0,00 & 0,00 - 0,00 = 0,00 1,93
08.10.16 24,00 - 77,41 7741 0,00 65,53 40,84 24,69 7,00 5,00 1,91 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 = 1,91
09.10.16 24,00 2 77,05 77,05 0,00 64,92 40,32 24,60 7,00 5,00 1,90 = = 0,00 - 0,00 - 0,00 - 1,90
10.10.16 24,00 <) 76,63 76,63 0,00 65,41 40,37 25,04 7,00 5,00 1,92 - = 0,00 = 0,00 b 0,00 = 0,00 1,92
11.10.16 24,00 - 75,57 75,57 0,00 66,60 40,53 | 26,07 ] 7,00 5,00 1,97 = - 0,00 3 0,00 = 0,00 S 0,00 1,97
12.10.16 24,00 - 75,09 75,09 0,00 66,71 4043 | 26281 7,00 5,00 1,97 - - 0,00 - 0,00 . 0,00 = 0,00 1,97
13.10.16 24,00 - 74,85 74,85 0,00 66,12 40,07 | 26,051 7,00 5,00 1,95 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 . 0,00 1,95
14.10.16 24,00 - 73,74 73,74 0,00 65,53 39,52 26,01 7,00 5,00 1,92 - - 0,00 - 0,00 N 0,00 = 0,00 192
15.10.16 24,00 - 73,14 73,14 0,00 65,19 39,35 25,84 7,00 5,00 1,89 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 1,89
16:10:16 24,00 - 72,91 72,91 0,00 65,03 39,33 25,70 7,00 5,00 1,87 - = 0,00 = 0,00 - 0,00 = 0,00 1,87
17.10.16 24,00 - 72,80 72,80 0,00 65,65 39,50 26,15 7,00 5,00 1,90 - - 0,00 - 0,00 = 0,00 - 0,00 1,90
18.10.16 24,00 - 72,48 72,48 0,00 65,34 39,28 26,06 7,00 5,00 1,89 = & 0,00 = 0,00 = 0,00 - 0,00 1,89
19.10.16 24,00 - 71,65 71,65 0,00 64,67 3866 | 2598 | 7,00 5,00 1,86 - - 0,00 = 0,00 = 0,00 - 0,00 1,86
20.10.16 24,00 - 71,92 71,92 0,00 66,27 39,20 | 27,07 § 7,00 5,00 1,95 0,00 - 2 0,00 - 0,00 = 0,00 = 0,00 1,95
21.10.16 24,00 - 72,63 72,63 0,00 69,11 40,36 | 28,75} 7,00 5,00 2,09 0,00 - = 0,00 = 0,00 - 0,00 = 0,00 2,09
22.10.16 24,00 - 74,01 74,01 0,00 72,45 41,79 | 3066 | 7,00 5,00 2,27 0,00 = % 0,00 = 0,00 ® 0,00 = 0,00 2,27
Cpenree ukblc = 66,89 66,90 -0,01 64,19 3839 | 2580§ 7.00 5,00 1,77 = 3 - - = & E = E B = - 1,77
WToro 720,00 2006,84 2007,04 -0,20 53,25 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 53,25
7
[lOKa3aHMS CHETYAKOB HE MOMEH fAaTa, mcm&m MI(T) M2(T) M3(T) Ma(T) | V3(m3) | v4(m3) Q CLUO (Tkan) ‘O BE (Mkan) ; Tpab, 4
TR el 12.02.16 02:00 37089,64 | 36860,62 6,00 3 0,00 - L2174, -
12.02.16 02:00 37089,6¢ | 36860,62 0,60 2 0,00 z Ya11,74 | [ - -
TIepUoN pacHeTa No CPeAHEMy: CYTOK; ] e ) =
KONN4eCTB0 TENNOBOMR IHEPTHK, PACCHUTAHHOE NO CPEAHEMY: Tkan; or ::M 33 yuefr TennoBsov 3xeprum (0T aboHenTa), i R e e T e
O6bEM TeNNOHOCUTENS, PACCHMTAHHLIA NO CPeAHeMY wyb.m; ; » | Inevars. 3HeprocBeiTa
Mepuoa pacyeTa no Aorosopy: / 5 £ - ]
Mepuon npesbiweHns t2:
KOppeKTUpPoBKa Ha TEMMNEpaTypy XONOAHOR BOAb! 958°C = 0,00 Tkan; : % }
Wrora no npubopam yyera: C YHETOM KOPPEKTWPOBOK 53,25 Tlxan; . ny
Wrora no npubopam yueta: C YUETOM KOPPEKTUPOBOK KyG.M. B )




